

用工需求高达2.3万人,达成意向的仅有四千多

德州将推两项大型招聘

本报3月1日讯(记者 董传同 通讯员 牟永来 张昱轩) 1日,记者从德州市人力资源和社会保障局获悉,根据市场统计,主要企业招工需求达2.3万人,而达成求职意向的求职者人数不足五分之一。对此,人社局将通过组织一系列招聘会活动,缓解企业用工难等问题。

据介绍,德州市人力资源市场于2月10号正式开放后,截至2月22日,共举办招聘洽谈会6次,接待用人单位715个次,七成招聘摊位已经被预定至3月份,用

工需求十分旺盛。据市场统计,主要企业招工需求达2.3万人,达成求职意向的求职者仅有4379人,用工缺口较大。

根据目前用工情况,人社局计划尽快对企业用工需求进行摸底调查,提前掌握春季企业拟招工人数和对年龄、技能、文化等方面的要求,市内城乡未继续升学应届初中毕业生、职业院校毕业生、返乡农民工和农村富余劳动力的就业需求信息,为搭建就业招聘平台促进劳务供需对接提供最新信息。

为切实帮扶企业缓解“用工难”,人社局已组织举办了以促进农民工就业为主题的“2010促进就业春风行动”。

3月26日,市人社局还将在市中心广场组织“百企万岗促就业、才聚德州谋幸福”大型招聘活动。5月份,还将组织以“实现信息共享,服务转移就业”为主题的民营企业招聘周活动,促进就业。各县市区也积极配套联动,依托县、乡、村劳动就业社会保障平台市场双向平台,组织举办各类专场招聘活动。

同时,人社局建立包括农民工在内的就业登记和失业预警制度,推进农民工“市民化”,促进稳定有序就业。人社局将加强对职业中介机构和用人单位招工行为的监督,维护劳动者的合法权益。发挥协调劳动关系三方机制作用,全力构建和谐劳动关系。

另外,人社局还将从加强公共就业服务,开展订单式、定向式技能培训,建立、健全企业工资正常增长机制和支付保障机制,规范企业用工行为等方面破解结构性“用工难”。

德州四个服务项目 入选“省级队”

本报3月1日讯(记者 李继远) 为促进“十二五”期间服务业发展,省发改委等多部门联合下达了100个省服务业载体项目名单。其中,德州市的夏津县黄河故道旅游开发项目等四个项目名列其中,总投资为358.1亿元。

据了解,为实现服务业跨越发展,省委省政府确定,“十二五”期间,全省要重点推动扶持一批服务业载体项目建设。全省服务业载体项目建设是转方式、调结构的重要抓手和切入点,也是实现服务业跨越发展的关键所在。

其中,德州市入选100个全省服务业载体项目名单的有夏津县黄河故道旅游开发项目,被划入文化旅游类,总投资为15.6亿元。将在禹城市建设的山东国际商贸(物流)港以及在德州市建设的德州华北商贸物流城被划入现代物流类,分别投资20亿元和306.5亿元。乐陵市则将投资16亿元建设乐陵义乌(国际)商贸城。四项目总投资为358.1亿元。

据介绍,入围项目将在招商引资、企业上市融资、新征建设用地、国内外贷款、担保贷款等方面给予优先扶持,力争载体项目尽早开工建设并发挥效益。

德州将建 住房公积金管理中心

本报3月1日讯(记者 王金强) 记者从1日召开的全市调整理顺住房公积金管理机构工作会议上获悉,德州市将建立全市统一的住房公积金管理中心,3月底前彻底完成管理机构调整理顺工作。

据了解,德州市将建立全市统一的住房公积金管理中心,管理中心为直属市政府的正县级全额事业单位,负责全市住房公积金管理工作,县市区不再设立住房公积金管理中心。

据介绍,调整理顺住房公积金管理机构,实行全市统一管理,有利于资金安全运营;有利于在全市范围内合理调剂使用资金;有利于合理运筹资金,加速资金周转,提高资金使用效率,为城市廉租住房建设提供更大的资金支持。

雾气笼罩

3月1日,一位环卫工人在德州天衢路岔河大桥上铲除路边冻雪,而道路中行驶的汽车在雾气中穿行。当日,雪后的雾气悄然笼罩德州,但随着太阳的升起渐渐散去。据了解,这场雾后,德州将迎来连续几天的晴朗天气。

本报记者 苏超
摄影报道



东北城集中供热项目签约

供热能力达1500万平方米,满足市区多地集中供热需求

本报3月1日讯(记者 董传同) 3月1日,德州东北城集中供热项目《合资合作框架协议》签约仪式举行。德州东北城集中供热项目主要是为了解决德州市区西部、北部等区域的集中供热需求,供热能力达1500万平方米。

据介绍,德州东北城集中供热项目是德州的一个招商引

资、合资合作项目。项目预计总投资3.5亿元,设计建设主管网20公里、支干线管网50公里,设计供热能力1500万平方米,主管网管径为1220毫米,可以满足德州市区西部、北部、天衢工业园、东北城以及河东经济开发区东北部部分区域的集中供热需求。整个工程将与东北城的建设进程和主

管网沿线的开发建设同步进行,计划建设周期为3-5年,分三期完成。

目前,集中供热项目可行性研究报告已经编制完成。《合资合作框架协议》签订后,合资公司将立即着手施工图纸的设计、制作和工程的开工准备,力争一期工程3月15日前开工建设。

另据了解,东北城首期投资80亿元,建设周期约三年。整个项目建成后吸纳不少于3万业户入城经营,实现年交易额1000亿元以上,提供20万个以上的就业岗位,成为山东省乃至华北地区规模最大、功能最齐全、配套最完善的现代化综合商贸物流中心。